Ukol &.6

1) Pro diru @100 JS8 uréete jmenovity rozmér, mezni Gchylky, mezni rozméry a toleranci.
Nakreslete polohu toleran¢niho pole.

2) Pro ulozeni:

a) @55 HS/f7
b) G144 H8/js7

urcete jmenovité rozmery, mezni ichylky, mezni rozméry a tolerance. Stanovte druh ulozeni a
vypoctéte maximalni a minimalni vili (pfesah). Nakreslete polohu toleran¢nich poli.

3) Navrhnéte pro dany rozmér diry @72 H6/XX takovou hiidel s toleranci (XX-nahrad’te
vhodné zvolenym toleran¢nim polem htidele), aby bylo dosazeno ulozZeni se zaru¢enym
pfesahem. Urcete jmenovité rozméry, mezni Gchylky, mezni rozméry a tolerance, max. a
min. presah. Nakreslete polohu toleran¢nich poli.



